

## 德教太和观乩文

己亥年九月初八日 (2019-10-06)

正乩掌：杨鷺萍 副乩掌：陈楚蓉

为何凡人须修道  
人降凡尘受苦来  
降世初心本心善  
灵魂纯洁无欲求  
世间繁杂污气浊  
爱欲贪嗔痴恶物  
有色有相有迷惑  
人心逐渐被动摇  
心中目标不坚守  
容易走进邪偏道  
大道轮回无果位  
失道走偏永轮回  
唯有坚定与持恒  
努力修道增智慧  
智者易悟修道理  
来世果位定上升

昧者努力谦卑学  
智慧提升应有望  
无欲无求精神健  
坚定学习圣人德  
五教同家万教归  
各种宗教门派同  
只要心中有目标  
认定宗门紧跟学  
作为终生精神道  
人生坎坷多变化  
修道导师来引导  
任何困难可渡过  
面对病痛与死亡  
有师安抚心无惧  
修道层次往上走

神圣仙佛来助佑  
若有果位无轮回  
今生有缘相聚会  
修道层次不一样  
百年成道同仙游  
各人走进不同道  
仙佛人道畜生道  
珍惜缘分随师学  
太和四十多年拓  
如今庞大慈善构  
均有主席来领导  
全球德教更发扬  
师尊寄于期望高  
太和德子有幸随  
紧跟主席献力量  
功德泽福各家门